PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS N2 01- PREGAO ELETRONICO N2 06/2022

ESCLARECIMENTOS

QUESTIONAMENTO 1: Vocés ja possuem fornecedor para objeto licitado? Se sim, qual
empresa é a atual fornecedora e qual a taxa aplicada? E por qual motivo estd havendo
a rescisao do contrato?

RESPOSTA 1:

Sim, SODEXO PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO S/A;

Taxa aplicada de -2,06%;

Alteracdao na legislagdo imposta pelo DECRETO N9 10.854, DE 10 DE
NOVEMBRO DE 2021.

QUESTIONAMENTO 2: Qual serd a quantidade minima de estabelecimentos
necessarios para compor a rede?

RESPOSTA 2:

Att,

Conforme especificado no edital, ndo foi estabelecido uma quantidade exata,
porém os estabelecimentos credenciados deverdo ter uma amplitude nacional,
gue abarque as regides geograficas, em especial o distrito federal, levando em
consideragao todas as regides administrativas. Para tanto é necessdario que a
rede de estabelecimento contenha restaurantes, lanchonetes, padarias ou
similares, hipermercados, supermercados, armazéns, mercearias, agougues,
peixarias, hortimercados, comércios de laticinios e/ou frios.
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